

# 学雷锋 送温暖 孝善敬老

## 商城县组织开展志愿服务活动为百余名老人送上关怀和祝福



图为活动现场老人们的笑容和掌声

信阳消息(黄春梅)为践行党的十九大精神,大力弘扬中华民族孝老爱老的传统美德,在全社会营造孝善敬老的浓厚氛围,助力全县脱贫攻坚,3月12日下午,商城县组织开展了“学雷锋 送温暖 孝善敬老”志愿服务活动,为幸福养老院的百余名老人送去志愿者们的温暖关怀和美好祝福。

活动在欢天喜地的舞蹈《开门红》中拉开帷幕。东北二人转《猪八戒背媳妇》、双人舞《再唱山歌给党听》、剪纸艺术、火饺子等精彩的文艺表演带给老人们愉快的视听享受。夕阳的余晖洒在养老院中,老人们用笑容和掌声表达自己的开心和喜悦。

焦点发型设计的志愿者们则在一边摆好椅凳,备好理发工具,为依

次围坐在一起的老人修剪头发。另一边的义诊志愿者也没闲着,测血压、测血糖、听心律,一派忙碌的火热景象。县图书馆精心准备了医疗保健、健康养生、营养学等类别的书籍300余册送给老人们。志愿者还为老人送上苹果、香蕉、梨等水果,祝愿老人们身体健康、身心愉悦、晚年幸福!

养老院里一位坐在轮椅上的老人看完节目后高兴地说:“感谢党和政府的关怀,感谢志愿者来看我们,给我们送来了温暖,我今天很开心。”

志愿者韩华说:“今天参加‘学雷锋 送温暖 孝善敬老’志愿服务活动,作为一名志愿者,我觉得很有意义。在今后的生活中,我将继续弘扬敬老爱老的优秀传统美德。”

### 县区 传真

## 阳春三月天 执行送温暖

信阳消息(李艳)阳春三月,万物苏醒。3月12日,在这春意融融的日子里,新县法院执行干警为在机动车交通事故责任纠纷一案中造成7级伤残的申请执行人徐某,送去执行到位的赔偿金6万元。

2016年11月,李某驾驶二轮电动车沿城关发展大道行驶至某路段时,撞上公路行人徐某,造成徐某受伤的交通肇事,经鉴定,徐某构成七级伤残。新县法院依法判决,被执行人李某赔偿徐某各项损失150489.14元。

判决生效后,李某未主动履行

义务,2018年2月,徐某向法院申请执行,执行干警依法冻结了李某某银行存款1万余元,并向李某送达了执行通知书、财产报告令等相关手续,徐某表示积极想办法解决,执行法院为双方耐心细致地做调解工作,最终双方达成和解协议,由李某交6万元,剩余部分一个月内付清。

3月12日,执行干警拿到案款后,考虑到申请执行人徐某行动不便,不能亲自来领赔偿款,便上门将执行款送至徐某家中。当徐某接过执行款时,感动地对执行干警连声说道:“太谢谢你们了!”。

## 干群齐协力 春耕备耕忙

信阳消息(邹晓峰 心语 庆锋)阳春三月,正是春耕备耕的大好时机。连日来,光山县白雀园镇未雨绸缪,干群齐心协力开唱春耕备耕的“丰收歌”。

该镇引导农民因时、因地优化春播作物结构,合理构建农作物群体,及时向全镇经销商发布各类农资信息,及早谋划储备物资。以科技促收为主线,以特色农业栽培技术和常规农业实用技术培训为重点,该镇将新型农民科技培训、返

乡农民工科技培训和开展科技入户活动相结合,大力做好农业科技备耕培训工作。

目前,该镇驻村干部和农技人员全都进村入户指导春耕备耕,印发各种资料3600余份,培训工作覆盖34个村。同时,加大对种子、化肥、农膜、农药等农资市场的监管力度,聘请农业行政执法协管员,监督全镇农资质量,及时消除伪劣农资产品坑农害农现象。截至发稿前,全镇水稻、玉米、棉花种植面积全部落实到位。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新气象新作为

新信阳 信阳日报 报晓风来了 官方客户端

# 800万信阳人的头脑风暴



报晓风 报知天下 晓通万家 风媒全球

信阳日报传媒集团出品

